

# 终于揪出来了！骗了你的血汗钱，就是轮台这两个人！

楼兰在线 2017-08-10

**丝路楼兰网全媒体讯（记者 路航 通讯员 李英）**近日，轮台县公安局刑侦大队相继破获两起利用维稳政策实施诈骗案件，抓获犯罪嫌疑人2人，涉案金额高达10万元。



## PART01

2017年3月2日，轮台县公安局接麦某报警称，2016年3月，其通过朋友努某介绍认识了阿某，阿某可以帮忙将其弟弟买某从轮台县看守所释放，免除刑事拘留，后其通过努某转交给阿某6万元，之后阿某失去联系。

接到报案后，刑侦大队迅速组织民警展开调查走访工作，于8月5日，在轮台县某建筑工地将犯罪嫌疑人阿某抓获归案。经审讯，犯罪嫌疑人对涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳。



## PART02

2017年8月4日，刑侦大队接轮台县人民检察院移交案件，犯罪嫌疑人哈某在2017年4月以帮助他人从教育转化中心释放为由，骗取受害人4万元。

案件接收后，刑侦大队办案民警立即对犯罪嫌疑人哈某开展审讯工作，经审讯，犯罪嫌疑人哈某如实交代2017年4月，其得知肉某被教育转化中心收押转化后，觉得可以利用这个弄点钱花花，遂告知肉某母亲说能够通过关系将肉某从教育培训中心“捞”出来，需要花钱打点关系，以此从肉某的母亲再某处骗取4万元现金的犯罪事实。

目前，两起案件犯罪嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

来源：丝

路楼兰网

编辑：张利均

责编：申波

审核：熊光伟

投稿：[loulanzaixian2017@163.com](mailto:loulanzaixian2017@163.com)



点击“阅读原文”看巴州电台96.6综合广播视频直播

Read more

喜欢此内容的人还喜欢

新疆和静：大批北山羊下山觅食

楼兰在线

这句话特别伤孩子，新的一年别再说了

年糕妈妈育儿

世上最“性福”的雕塑，真辣眼睛…

大国

